

# 美国限制中国留学人员签证 美国专家:损人不利己

留学人员一直以来都是中美两国民间交流的见证者,也是两国民众相互了解的桥梁。然而,美方日前以莫须有罪名出台措施限制中国留学人员赴美签证。这种“拆桥”做法连日来在美国国内引发质疑。一些美国教育界人士直呼,这样做对美国没好处,纯属损人不利己。

根据白宫网站发布的消息,5月29日,美国总统特朗普签署一份行政文件,要求限制部分中国赴美留学生或访问学者的签证。

这份文件号称,一些有中国军方背景的留学生和学者在美国学习或交流期间涉嫌“收集情报”,用于帮助发展中国军事技术。

对此,中国外交部发言人日前在例行记者会上表态说,一个时期以来,美方泛化国家安全概念,以莫须

有的理由恶意打压中国企业,现在又威胁调查在美上市的中国企业,并出台措施限制中国留学人员赴美签证,“上述做法严重违背市场竞争原则,完全违背中美两国人民开展友好交流的愿望,必将进一步损害中美经贸关系和两国关系的社会基础”。

美方这番操作在美国国内随即引发质疑。一些媒体直指,美国政府其实没有任何实际证据,对限制对象范围的界定也十分模糊。

《纽约时报》援引不具名官员的话说,这一举措或将影响至少3000名留学人员,但由于缺乏技术细节,美国政府在认定具体哪些中国公民受影响时,恐怕难言透明。

根据美国国务院最新表态,美国“不会在短期内”公布受影响的中国高校清单。这意味着,有赴美学习意

愿的中国留学人员将持续面临政策风险。

华盛顿的类似操作还有:5月27日,两名共和党参议员联名推出了一份法案草案,要求禁止中国学生学者赴美攻读科学技术、工程和数学等专业的硕士、博士学位。

草案起草者之一、对华鹰派的阿肯色州参议员汤姆·科顿称此举旨在“保护美国国家安全”。他此前接受美国媒体采访时说得更加露骨:“如果中国留学生想来美国学习,莎士比亚或《联邦党人文集》是他们需要在美国学习的东西,而不是在美国学习量子运算或人工智能。”

田纳西州联邦众议员大卫·库斯托夫在众议院中也推出了相似法案,这些法案能否通过国会成为法律还有待观察。

对于美方这些操作,美国舆论多有批评。反对意见集中在以下三点:

第一,这种针对特定国家公民的政策涉嫌歧视。

《洛杉矶时报》将这些举措称为“新时期的《排华法案》”。

美国教育权益组织“学者面临风险”主任克莱尔·罗宾逊认为,美国政府总该拿出相应证据,但到目前为止并没有。

第二,限制中国留学人员赴美有损美国学术研究水平。

美国舆论普遍认为,几十年来,中国留学人员赴美学习和研究,也对美国科学研究起到巨大促进作用。有人担心,打击中国留学人员或损害美国科研能力。

美国加州大学圣迭戈分校中国问题专家谢淑丽表示,担心这一政策

会导致许多有天赋的中国学生不再考虑赴美学习和研究。“从我们的科技创新角度来看,(这些举措)反作用非常大”。

第三,限制中国留学生减少美国高校收入。

中国长期以来是美国第一大国际学生源国。据统计,中国目前在美留学人员的规模近37万人。

美国高等教育行业认为,如果中国留学生赴美学习热情受损,会直接影响到许多美国高校的收入。

美国信用评级机构穆迪高级评级官德布拉·罗恩表示,在穆迪进行评估的美国高校当中,有36%的高校超过10%的收入来自国际学生学费。“有些学校非常依赖这部分收入,而他们面对的形势不确定性非常高。”

## 辽宁省原文化厅党组书记、厅长牛辅恒严重违纪违法被开除党籍和公职

日前,经辽宁省委批准,辽宁省纪委监委对辽宁省原文化厅党组书记、厅长牛辅恒涉嫌严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,牛辅恒理想信念缺失,无视党纪国法,违反中央八项规定精神,接受可能影响公正执行公务的宴请;不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益;违规收受

礼金,搞权色交易;与他人发生不正当性关系;在干部选拔任用、工程项目承揽、工程款拨付等方面利用职务上的便利为他人谋利并非法收受巨额财物。

牛辅恒严重违反党的组织纪律、廉洁纪律、生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质恶劣、影响极坏,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律

处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经省纪委常委会会议、省监委会议审议后报中共中央批准,决定给予牛辅恒开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;终止其省第十二次党代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

中央纪委国家监委网站

中央纪委国家监委网站

### 沈阳首府经济开发区规划环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》,我公司公告如下信息:

#### 一、规划名称介绍

沈阳首府经济开发区位于沈阳市中心城区北端,东至长大铁路,南至崇山路,西至黄河北大街,北至三环—正良一路。总面积28.84平方公里。现就首府经济开发区开展规划环境影响评价工作。

#### 二、规划实施单位的名称和联系方式

首府经济开发区管委会,024-86623848,英先生

环评单位:中环联新(北京)环境保护有限公司,于工,16602422566,8645790@qq.com

#### 三、环境影响报告书简本及公众参与意见表获取:

电子纸板报告获取: [\[http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/xsgk/xsgk01/201810/20181024\\\_665329.htm\]\(http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/xsgk/xsgk01/201810/20181024\_665329.htm\)](https://www.e-p-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=377736&extra=紙板报告请打电话16602422566联系索取;意见表获取方式:</a></p>
</div>
<div data-bbox=)

#### 四、提交公众意见表的方式和途径

自公示发布之日起10个工作日内,公众可通过电话、电子邮件和信件的方式提出相关意见和建议。

#### 五、征求意见的公众范围

包括区域范围内及周边的公民、法人及其他组织等。

◆沈阳铭达新石油技术有限公司法人章(号码:2101020001639921)法人:刘琳燕)丢失声明作废。

◆沈阳万达房地产有限公司开具给魏成江的;1,履约保证金收据号:N0.0013092金额136954.24元丢失;

沈阳万达广场商业管理有限公司开具给魏成江的1,物业保证金收据号:N0.0013231金额40066.4元丢失;2,

质量保证金收据号N0.0013230金额10000元丢失;3,意向金收据号N0.0013262金额30000元丢失;以上四张收据声明作废。

◆张璇遗失中国医科大学附属盛京医院开具的医疗住院收费票据(号10100741882金额28147.4元)声明作废。

◆何俊东遗失沈阳医学院附属中心医院开具的住院票据(号:101600799774.41元,住院收据号1900942923

62607金额10860.6元)声明作废。

◆新民市公主屯镇蛋鸡饲养协会在新民农商行公主屯支行的开户许可证(核准号:J221004240902)丢失,声明作废。

◆张璇遗失中国医科大学附属盛京医院开具的医疗住院收费票据(号10100741882金额28147.4元)声明作废。

◆范芮遗失中国医科大学附属第一医院住院收据号1900942922金额99774.41元,住院收据号1900942923

金额1100元声明作废。

◆铁岭县众鑫运输有限公司公章、财务专用章、法人章陈广文,丢失声明作废。

◆营口晟庆环保科技有限公司财务专用章丢失,现声明作废。

◆吴光懿多年与你失去联系,现有急事找你。联系电话:13840585798

◆郑斌、王涛、张晓东、刘智辉、刘长虹、闫利民、孙芳明、刘景智、黄元军、高勇、尹佳慧、付广利、许宝华、田宝军、张涛、安亮明、王兴盛、丁铁南、周春学、孙长玉、王洪伟、张春霞、郭海、李海、李德恩、王春、陈琳、林士岩、李尚威、刘露、赵文彬已累计旷工超过30天,严重违反公司规章制度。依据《劳动合同法》及中铁九局集团第七工程有限公司职工管理办法规定,公司决定与你们解除劳动关系,请你们自本报公告之日起15日内到中铁九局七公司办理劳动关系解除手续,逾期不办者将按自愿解除合同处理。特此公告! 联系电话:024-31381856,公司地址:辽宁省沈阳市大东区工农路337号。

中铁九局集团第七工程有限公司 2020年6月12日

◆程新贵 电话:15004044400

◆封路公告 因道路施工改造,沈阳市皇姑区汾河街60-2号1-5-2的产权房房屋,经核查此房屋的户主尚未迁走,请该房屋原户主在10日内到派出所办理户主迁移,如十日内未办理迁移的,本人将以产权人的身份将该户内成员迁移至沈阳市皇姑区舍利塔派出所公共户口内,特此声明。

◆沈阳市公安局交通警察支队

沈阳市交通运输服务支队

辽阳市公路路网养护中心

辽阳市公安交通警察支队

辽阳市公路路网养护中心

辽阳市公安交通警察支队